11Iro

HAmsa: Papxop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.02.2011 00:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2011 08:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209720/answer/209721




Ecnu x0Tk 00HO AMYKO HaWEHO, TO aHOpXKU3Ma y Bac HeT. BeposiTHee BCcero uMeeT MeCTO
KPUIITOPXU3M. YTOUYHUTE.

B mo6oMm cry4ae, {1 OLIEHKU CIIOCOOHOCTH MUMETh JIeTel ClIelyeT BHIIIOJIHUTD CIIEPMOTPaMMY.



